Zverejnenie zámeru  na priamy nájom  majetku Žilinského samosprávneho kraja č.4/2013
Dopravná akadémia, Rosinská cesta 2, 010 08 Žilina, (ďalej len vyhlasovateľ)– ako správca majetku  vo vlastníctve Žilinského samosprávneho kraja  podľa § 9a ods. 9 a ods. 2  zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov a v zmysle § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov zverejňuje zámer prenajať dočasne prebytočný majetok formou priameho nájmu: 

1. Predmetom nájmu je:

a/ autocvičisko  Dopravnej akadémie, Rosinská cesta 2,010 08 Žilina, parcela KN C č. 5589/124, katastrálne územie Žilina, zapísané na liste vlastníctva č. 1954  za účelom praktického výcviku účastníkov  autoškôl.
b/ učebňa pre teoretickú výučbu účastníkov autoškoly nachádzajúca sa v priestoroch administratívnej budovy Strediska praktického vyučovania Dopravnej akadémie na Košickej ulici 1, Žilina. Učebňa  sa nachádza na 2.poschodí administratívnej budovy a má rozlohu 33,7 m2. Nachádza sa v nej štandardný nábytok (8 lavíc, 16 miest na sedenie, katedra, tabuľa) a  audiovizuálna technika. Uvedené vybavenie je zahrnuté to predmetu nájmu. Súčasťou prenájmu je aj zariadenia na osobnú hygienu pre účastníkov kurzov autoškoly.  
2. Podmienky nájmu autocvičiska: najnižšia ponuková cena nájmu vyhlasovateľa: 

Nájomné je určené v súlade s par.9a,  ods.9 zákona č. 446/2001 Zb. z. a to:minimálne 17,20 €/1 účastník kurzu autoškoly.
Spôsob prenájmu: Prenajímateľ vypracuje časový harmonogram prenájmu autocvičiska pre jednotlivé autoškoly, ktoré ho budú povinné akceptovať.
Podmienky nájmu učebne - najnižšia ponuková cena nájmu vyhlasovateľa:
Nájomné je určené v súlade s par.9a, ods.9 zákona č. 446/2001Zb.z. a to minimálne 4,20 €/1hodinu.

Spôsob prenájmu: Prenajímateľ vypracuje časový harmonogram prenájmu učebne, ktorá ho bude povinná akceptovať.

3.  Doba nájmu autocvičiska a učebne je:

od  01.06.2013  do 31.05.2014
4.  Lehota na doručenie ponúk: záujemcovia môžu posielať svoje ponuky:

do 31.05.2013 do 12,00 hod. na adresu vyhlasovateľa: Dopravná akadémia, Rosinská  cesta 2, 010 08  Žilina. Ponuky musia byť v zalepenej obálke označenej heslom: PZ DA č. 4/2013, NEOTVÁRAŤ!

 5. Vyhlasovateľ je oprávnený  zmeniť alebo zrušiť podmienky nájmu prípadne odmietnuť  všetky  ponuky. Trojčlennú komisiu na vyhodnotenie ponúk zriaďuje vyhlasovateľ, ktorý uzatvorí s víťazom nájomnú zmluvu. Všetci záujemcovia, ktorí predložili ponuky budú o výsledku informovaní.    

 Zámer prenajímať autocvičisko bol schválený zriaďovateľom školy Žilinským  samosprávnym  
 krajom.

V Žiline, dňa 15.05.2013 





  Ing. Rudolf Michalec 

                                                                                           

       riaditeľ DA,v.r.
