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                  riaditeľ školy

	1.  CERTIFIKAČNÁ ŠKOLA, CERTIFIKAČNÁ LICENCIA 



V súvislosti s realizáciou projektu „Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách s využitím elektronického testovania“ bola dopravná akadémia (DA) na základe splnených kritérií zaradená medzi vybraných 340 certifikačných stredných škôl na Slovensku. 
Certifikačnou školou môže byť len škola zapojená do národného pro​jektu E-test, ktorá spĺňa isté parametre na to, aby úspešne zvládla Maturitu online. Byť certifikačnou školou je pre školu prestíž, škola musí totiž spĺňať určité technic​ké aj netechnické požiadavky. Medzi technické požiadavky patrí napríklad: dostatočné vybavenie počítačových učební, stabilné pripojenie na internet a pod. Medzi netechnické požiadavky patrí: typ školy, počet žiakov školy, počet matu​rantov z rôznych predmetov a podobne. 
Školy, ktoré majú status certifikačnej školy, majú v systéme e-Test oprávnenie vykonávať všetky tri typy elektronických testovaní (certifikačné testovanie „Maturita online“, školské testovanie a učiteľské testovanie).
 „Certifikačná licencia“, t.j. licencia pre certifikačnú školu, oprávňuje žiaka školy vykonávať národ​né testovania (EČ MS) ako aj školské testova​nie elektronickou formou, na PC umiestnenom na určenom testovacom mieste na národné testova​nie. Národné elektronické testovania vyžadujú vyš​ší stupeň zabezpečenia PC ako školské testovania. Štátne školy získavajú licencie od NÚ​CEM-u bezodplatným prevodom majetku zo štá​tu na školu, neštátne školy formou bezplatnej zá​požičky. 
DA bolo pridelených 60 licencií Žiak v certifikačnom testovaní „Maturita online“. Žiaci certifikačnej školy ako jediní majú možnosť dostať sa k prípravným testovým úlohám. Majú k dispozícii testovacie zošity zo širokej škály predmetov, čo im umožní lepšiu možnosť prípravy na EČ MS ako aj na ústnu formu internej časti MS. Vyskúšať si však môžu aj testy z cudzích jazykov, ktoré budú v „ostrej“ skúške riešiť v papierovej forme. 
	2.  PODMIENKY PAPIEROVEJ A ELEKTRONICKEJ FORMY



Časť žiakov školy (podľa počtu pridelených cer​tifikačných licencií) môže vykonať národné tes​tovanie „Maturitu online“ modernou elektronickou formou, na PC. Ostatní žiaci budú skúšku vykonávať tradične, v papierovej forme. Elektronická a papierová forma sú obsahovo rovnocenné a žiaci ich vykonajú v rovnakom čase. Písomná forma internej časti maturitnej skúšky z vyučovacích jazykov („slohy“ alebo „eseje“) sa bude konať zatiaľ v klasickej - papierovej forme. 
Drobné odlišnosti v prezentácii úloh vyplývajú z povahy elektronického testovania: napr. v spô​sobe interakcie žiak – klávesnica a myš, atraktív​nej vizuálnej podobe jednotlivých úloh; orientá​ciou úloh na monitore počítača; rozdielneho počtu úloh na strane. K zabezpečeniu rovnakých podmienok a pohodlnému prispôsobeniu sa inovatív​nemu spôsobu testovania, budú mať žiaci možnosť vyskúšať si elektronické prostredie včas pred testovaním. Pre maturantov, ktorí budú skúšku vykonávať online, je povinná účasť na gene​rálnej skúške.
Výsledky testovaných žiakov národného testovania papierovou a online formou budú rovnocenné. Škola dostane oficiálne výsledky z elektronického a papierového testovania naraz. Predbežný (neoficiálny) výsledok sa zobrazí žiakovi automaticky po ukončení testovania online.
	3.  VÝHODY E-TESTOVANIA 



· Predbežné, neoficiálne hodnotenie testu sa žiak dozvie hneď po ukončení testovania realizovaného v online režime (automatizované vyhodnotenie zatvorených úloh).
· Učiteľom odpadá vyhodnocovanie odpovedí ot​vorených úloh.
· Výrazné zvýšenie objektívnosti výsledkov testov (otvorené úlohy objektívne vyhodnotia externí hodnotitelia v NÚCEM-e centrálne a anonymne).
· Zmysluplné využitie IT zručností žiakov na pôde školy aj pri overovaní vedomostí (pri vyhodnocovaní testov EČ MS zruší sa  popoludňajšie vyhodnocovanie úloh s otvorenou odpoveďou učiteľmi školy pod dohľadom pred​sedov predmetových maturitných komisií).
· Viac foriem / možností zápisu odpovedí tej istej úlohy.
· Prehľadnejšie testovanie – nemýlenie si napr. čísla otázky v zadaní v odpoveďovom hárku. 
· Prehľad o vyriešených a ešte neriešených úlohách počas celého testovania.
· Systém e-Test upozorní žiaka pred ukončením testovania na úlohy, ktoré ešte nevyriešil (nemôže teda zabudnúť na niektorú z úloh a môže sa k nej vrátiť a vypracovať ju).

· Možnosť v elektronickom prostredí absolvovať rôzne prípravné testové úlohy na Maturitu online, a to aj mimo vyučovacích hodín (umožnia mu to jeho prístupové údaje).  
· Atraktívnejšia forma riešenia a zápisu odpovedí v modernom elektronickom prostredí. 
· Testovanie online si vyžaduje bežné skúsenosti a zručnosti s používaním počítača.
· Maturant môže sprístupniť elektronicky Výpis odpovedí a testové úlohy svojmu zákonnému zástupcovi/rodičovi, a to pomocou svojich prístupových údajov.  
Perspektívne v prípade EČ MS nebude nutné kaž​dodenné preberanie testov v distribučných cen-trách a oddeľovanie originálov od kópií odpoveďo​vých hárkov, zjednoduší sa archivácia dokumen​tácie k maturitnej skúške.
Hlavné rozdiely medzi papierovým a online testovaním 
· Všetkých žiakov prihlasuje škola spôsobom ob​vyklým pre papierovú formu skúšky. Papierová forma skúšky slúži ako záložné riešenie.
· Okrem tradičného prihlasovania žiakov na národ​né testovanie, na online testovanie je prihlásenie žiaka ešte v systéme e-testovania.
· Približne dva týždne pred skúškou sa žiaci, vy​braní na národné online testovanie, zúčastnia ge​nerálnej skúšky Maturity online. Generálna skúška bude prebiehať na všet​kých určených školách.
· Deň pred testovaním riaditeľ školy „stiahne“ z portálu e-Test testy v zašifrovanej forme. Testy bude potrebné nahrať na všetky testovacie miesta (PC). Školský koordinátor ich tesne pred testova​ním dešifruje prideleným, zapečateným kľúčom.
· Prihlásenie sa do testovacieho prostredia vykoná každý žiak niekoľko minút pred samotným začiat​kom testovania.
· Testovanie online sa začne v stanovenom čase, súčasne s papierovou formou. 
· Žiak použije na zápis odpovedí štandardné odpoveďové hárky, čo mu umožňuje (ak by to bolo potrebné) jednoduchší a pohodlnejší prechod z elektronického na papierové testovanie bez potreby prepisovania odpovedí.  
· V prípade nefunkčnosti technického vybavenia v testovacej miestnosti, výpadku elektrického prúdu alebo internetového pripojenia počas tes​tovania, budú pre školy rozpísané postupy rieše​nia takýchto krízových situácií. Vo vážnych prí​padoch bude záložným riešením papierová for​ma testovania.
· Výhodou online formy testovania je, že po ukonče​ní práce na úlohách, žiak odošle test na automatické spracovanie a zobrazí sa mu automatické neoficiálne hodnotenie odpovedí, ktoré si nevy​žadujú manuálne hodnotenie.
· Výpis odpovedí žiaka administrátor nebude tlačiť. Systém e-Test vygeneruje elektronický dokument Výpis odpovedí so znením úloh a odpoveďami. Žiak na základe elektronického dokumentu potvrdí zhodu odpovedí, ktoré zadal do systému e-Test s odpoveďami uvedenými v dokumente bez potreby jeho tlačenia. 
· Ak sa vyskytnú závažné problémy pri elektronickom testovaní (online alebo offline), žiaci prejdú priamo na papierovú formu testovania. 

	4.  OSOBY, KTORÉ VYKONÁVAJÚ ELEKTRONICKÉ TESTOVANIE



Priebeh certifikačného testovania online zabezpečujú školský koordinátor testovania online, IT administrátor a pre každú učebňu, v ktorej bude prebiehať testovanie elektronickou formou, administrátor testovania online, ktorý bude zadávať testy a pomocný administrátor testovania online, ktorý bude k dispozícii v počítačovej učebni na operatívne riešenie prípadných problémov a zabezpečenie objektivity testovania. 
· Riaditeľ – Ing. Rudolf Michalec, poveruje vybraný tím kolegov spoluprácou na projekte. 
· Školský koordinátor – Mgr. Ivana Kubalová, zástupkyňa riaditeľa školy, je organizátorom testovaní v škole. Zabezpečuje komunikáciu medzi NÚCEM-om a školou. Spolupracuje s administrátormi pri  zabezpečení vhodných termínov elektronického testovania, s IT administrátormi pri príprave miestností a techniky. Zodpovedá za prihlásenie žiakov do systému e-Test a za uchovanie prihlasovacích údajov žiakov. So svojimi spolupracovníkmi rieši problémy, ktoré sa vyskytnú pri e-testovaní, v prípade potreby komunikuje pri ich odstraňovaní s NÚCEM-om. 
· IT administrátor – Juraj Remenec, správca IKT na škole, stará sa o bezproblémový chod počítačov v školských učebniach. Zabezpečuje o. i. pripravenosť/funkčnosť počítačov na  testovanie a bezproblémový priebeh testovaní. Vykonáva kontrolu počítačov, tlačiarní, nastavení pripojenia na internet (Firewall), zabezpečuje obmedzenie prístupu nežiadúcich surferov počas testovania, testuje prihlásenie a diagnostikuje testovací systém e-Test, registruje licencie. Pomáha školskému koordinátorovi riešiť technické otázky a problémy, počas testovania je pripravený zasiahnuť. V prípade neprítomnosti pána Remenca sú jeho zastupovaním poverení  v poradí Mgr. Jozef Lievaj a Ing. Monika Švekušová.
· Administrátor elektronického testovania – učiteľ so základnými IT zručnosťami, ktorý so žiakmi bude testovanie realizovať – či už ako pedagóg počas svojej vyučovacej hodiny, alebo ako dozor počas testovania, napr. pri Maturite online. Nesmie mať aprobáciu na vyučovanie predmetu, ktorý administruje. Je prítomný v učebni počas celého priebehu administrácie testovania z daného predmetu, zabezpečuje jeho nerušený priebeh v učebni a musí zamedziť nepovolenému a rušivému správaniu počas testovania. 
	5.  GENERÁLNA SKÚŠKA MATURITY ONLINE




Generálna skúška Maturity online (v oboch režimoch, online aj offline) je veľkou príležitosťou pre maturantov spoznať, ako sú pripravení na skutočný maturitný test. 
Generálna skúška je veľmi významná pre všetky zložky podieľajúce sa na priebehu Maturity online. Pre pracovníkov NÚCEM-u, dodávateľa e-Testu, učiteľov a odborne vyškolený školský personál je nevyhnutnou skúškou na overenie pripravenosti na „ostrú“ maturitu, pretože v reálnom čase sa overia všetky procesy, postupy ako aj simulované krízové scenáre súvisiace s testovaním.
Účasť pre študentov maturujúcich elektronickou formou na generálnej skúške je povinná. Počas nej si budú môcť všetci žiaci, ktorí sa zúčastnia na tejto forme testovania, dostatočne včas aj „na nečisto“ overiť systém a jednotlivé typy elektronických úloh. 
	Termín generálnej skúšky Maturity online:

· 24. február 2015 (utorok) -  slovenský jazyk a literatúra


Maturita online je elektronická forma externej časti maturitnej skúšky (EČ MS) zo SJL. Je rovnocenná s písomnou formou EČ MS. Testy sú v oboch formách obsahovo rovnocenné.

Maturitu online môžu absolvovať iba žiaci certifikačných škôl.
Certifikačné školy budú realizovať Maturitu online vďaka licenciám na certifikačné testovanie.
Písomná forma internej časti maturitnej skúšky zo SJL sa uskutoční len v klasickej, papierovej forme. 

Maturita online je:

· moderná elektronická forma testovania,

· výsledok na zatvorené úlohy vie maturant okamžite po ukončení testovania,

· otvorené úlohy hodnotí tím odborníkov v NÚCEM.

	Termín Maturity online:

· 17. marec 2015 (utorok) - riadny termín EČ zo SJL



Triedy, žiaci a administrátori online testovania budú špecifikovaní prílohou k tomuto oznamu. 
	6.  SLOVNÍK POJMOV A SKRATIEK




· E-test– je skratka pre národný projekt Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách s využitím elektronického testovania.
· e-Test – je názov elektronického testovacieho systému vyvinutého dodávateľom (IBM Slovensko s. r.o.) pre národný projekt E-test. Školy ho využívajú prostredníctvom licencií (Licencia Škola, Licencia Žiak...) na školské, certifikačné alebo učiteľské testovanie svojich žiakov. 
· elektronické testovanie (e-testovanie) – je testovanie žiakov realizované elektronickou formou.
· certifikačné testovanie (elektronické certifikačné testovanie) – je Maturita online. Uskutočňuje sa v tom istom termíne a čase ako papierová forma externej časti maturitnej skúšky (EČ MS). Tieto elektronické testovania na národnej úrovni zabezpečuje NÚCEM, t.j. zadáva testy, centrálne vyhodnocuje úlohy a testy, poskytuje výsledky žiakom a  štatistiky školám. Externý test žiaci počas certifikačného testovania vypĺňajú na počítačoch v počítačovej učebni školy pod dohľadom externého dozoru.
· Maturita online – je nová, moderná forma vykonania Externej časti Maturitnej skúšky (EČ MS) realizovaná elektronickou formou prostredníctvom počítača. Test je identický ako u papierovej formy.
· online testovanie – je testovanie žiakov realizované elektronickou formou v online režime, pričom online znamená s prítomnosťou internetového pripojenia.
· offline testovanie – je testovanie žiakov realizované elektronickou formou v offline režime, pričom offline znamená bez prítomnosti internetového pripojenia.
· školské testovanie –  uskutočňuje sa v priebehu celého školského roka, a to buď ako vstupné alebo výstupné, t.j. na začiatku, na konci alebo aj počas školského roka. Testy vytvára NÚCEM (z databázy úloh a testov v e-Teste vytvorených učiteľmi v projekte), ale zadáva ich učiteľ na vyučovacej hodine v termíne, ktorý mu vyhovuje. NÚCEM v priebehu školského roka ponúkne školám školské testy z rôznych predmetov pre všetky ročníky na 2. stupni ZŠ a SŠ. Škola si vyberie termín, v ktorom si naplánuje testovanie žiakov príslušného ročníka a školský personál organizačne testovanie zabezpečí. Testy vyhodnocuje centrálne NÚCEM, žiakom poskytne výsledky (úlohy s výberom odpovede sú vyhodnotené okamžite po ukončení testovania), pričom úlohy s otvorenou odpoveďou vyhodnocujú hodnotitelia v NÚCEM-e. Školy dostanú po ukončení testovaní porovnávacie štatistiky.
· učiteľské testovanie – predstavuje novú formu testovania, kde budú môcť učitelia použiť úlohy zaradené a sprístupnené v školskej databáze úloh v e-Teste na zostavenie  testov podľa ich vlastných požiadaviek. Rovnako učiteľ môže použiť (vybrať z databázy) už pripravený test a zadať ho svojim žiakom priamo na vyučovacej hodine. Týmto spôsobom môže učiteľ použiť systém e-Test ako efektívny nástroj na hodnotenie žiakov. Úlohy a testy si vyhodnocuje priamo učiteľ školy, ktorý učiteľský test zadával. NÚCEM poskytne podpornú metodiku, ktorú môže učiteľ pri hodnotení testu využiť, alebo si ju upraví podľa vlastných požiadaviek.

Ďalšie informácie o  MATURITE ONLINE sú zverejnené na:

http://www.nucem.sk/sk/projekt_esf/project/21
http://www.etest.sk/maturita-online/
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